# Synology NAS 8 TB SATA 8,89 cm 3.5Zoll HDD Festplatte Serial ATA 3,5 " GB

Artikelnummer 999774284

 Gewicht
 1kg

 Länge
 1mm

 Breite
 1mm

 Höhe
 1mm



### Produktbeschreibung

Das Festplattenlaufwerk der Synology Plus Serie wurde entwickelt, um den Anforderungen eines kontinuierlichen Datenzugriffs und speicherns gerecht zu werden. Mit ihrer 24x7-Betriebsfähigkeit bietet sie den Benutzern eine zuverlässige Lösung für ihre ständigen Datenverwaltungsanforderungen. Der 3,5\"-Formfaktor des Laufwerks und die Serial ATA-600-Schnittstelle gewährleisten die Kompatibilität mit einer Vielzahl von Geräten und erleichtern die Installation oder Aufrüstung. Das Laufwerk verfügt über eine konventionelle magnetische Aufzeichnungstechnologie (CMR), die eine zuverlässige Methode zur Datenspeicherung bietet. Darüber hinaus ermöglicht die aufrüstbare Firmware, das System mit Verbesserungen auf dem neuesten Stand zu halten. Ob für den privaten Gebrauch oder für Geschäftsanwendungen, diese Festplatte der Synology Plus Serie bietet Leistung und Zuverlässigkeit.

#### • Zuverlässige Leistung

Diese Festplatte der Synology Plus Serie wurde für den 24x7-Betrieb entwickelt und gewährleistet eine zuverlässige Leistung rund um die Uhr, wodurch sie ideal für den kontinuierlichen Datenzugriff und die Speicherung ist.

#### • Verbesserte Kompatibilität

Mit ihrem 3,5\"-Formfaktor und der Serial ATA-600-Schnittstelle bietet diese interne Festplatte eine nahtlose Integration in eine Vielzahl von Geräten und gewährleistet so einen reibungslosen und effizienten Upgrade- oder Installationsprozess.

#### • Fortschrittliche Technologie

Ausgestattet mit konventioneller magnetischer Aufzeichnung (CMR) und aktualisierbarer Firmware bietet diese Festplatte zuverlässige Speicherlösungen und bleibt gleichzeitig mit den Fortschritten im Datenmanagement auf dem neuesten Stand.

## Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 8 TB

Energieverbrauch 8.41 Watt (zufälliges Lesen/Schreiben), 5.61 Watt (Leerlauf in aktiviertem Zusta

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x SATA 6 Gb/s

Massenspeicher - TypFestplatteFestplattenlaufwerk - SchnittstelleSerial ATA-600

Farbkategorie Silber

Festplattentyp Internes Festplattenlaufwerk

Festplattenlaufwerk - Formfaktor 3.5"

SpeicherschnittstelleSerial ATA-600Service und Support - Typ3 Jahre Garantie

Spindelgeschwindigkeit 7200 rpm

## Weitere Bilder





